
 

 

 *** هشتمقسمت  پاسخ *** 

 گزینه ی  )ب(   ( 75

           

          

 گزینه ی  )ب(  ( 75

 خط قرمز ، طناب را از پشت نشان می دهد  

 از چرخاندن به صورت زیر دیده می شود. دکه بع 

 

 

 گزینه ی  )ب(     ( 75

 از راه حدس و آزمایش می توان به جواب رسید              

 فقط در ردیف سوم، همه ی شرایط برقرار است           

                                                                                           95  =91 - 33 

 گزینه ی  )الف(  ( 06

 0 × 96=  06مساحت مستطیل                       06÷  2=  36   مساحت رنگی            

                                7  =x      ⇒     36  =0  ×x 

                                9   =7 – 0   =PM 

 گزینه ی  ) د (   ( 09

 از همه بیشتر است.  eمقدار بیشتری کم شده ، در نتیجه    eعبارات مساوی اند و از   چون           

 

 گزینه ی  )ب( ( 02

 قرار دهیم ، نیم دایره ای به×  را به جای  کوچکاگر نیم دایره ی          

 به دست می آید.  2شعاع            

            
 2𝛱 

5𝛱
=  

 9 

1
=  𝚷5  کل شکل              

 1 × 1 × 𝛱 

2
=  𝚷2رنگی                

 2 × 2 × 𝛱 
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سفید
 

قرمز
 

9
 

2
 

3
 

1
 

99
 

22
 

33
 

11
 

35
 

20
 

91
 

2
 

x -0 
0 

0 

96 
0 

× 


